
ATA DA QUINGENTÉSIMA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, ás vinte horas na sede da Câmara 

de Vereadores, cito a Rua Vespaziano Correia nº552, teve inicio a quingentésima décima Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar inicio a Sessão, o Presidente solicitou aos 

Vereadores que se manifestassem a respeito da ata da Sessão Ordinária anterior e não havendo 

manifestações, a mesma foi votada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi feita a leitura 

dos ofícios recebidos pela Casa nos últimos dias. Seguindo o Presidente solicitou ao Secretário 

que fizesse a leitura do Pedido de Informações de Nº 051/2015, que indaga informações sobre o 

convênio entre o município de Dom Feliciano e a Cooperativa de Produtores de leite, o pedido 

foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi feita a leitura do 

Pedido de Informações de Nº050/2015, de autoria do Vereador Marcio Rosiak, sobre a Emenda 

para aquisição de equipamentos agrícolas que irão beneficiar a comunidade da Linha Lopo 

Neto, informando o andamento da mesma e incluindo cópia do contrato com a Caixa 

Econômica Federal, o pedido foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade foi feita a leitura do pedido de Providências Nº 032/2015, de autoria do Vereador 

Adriano de Almeida Horna, para que diante da inanição do Governo Estadual, o município 

realize o trabalho de contenção do desmoronamento do trecho da RS 350, próximo à ponte do 

Sutil, a fim de evitar a interrupção total do trânsito na mesma, o que culminará em enormes 

prejuízos a dezenas de usuários que por ali transitam diariamente, o pedido foi discutido, votado 

e aprovado por unanimidade. Continuando foi feita a leitura da Indicação de Nº 014/2015, de 

autoria do Vereador Marcio Rosiak, para que seja disponibilizado nos órgãos públicos 

municipais, especialmente nas Escolas, local de coleta para descarte de eletrônicos, a indicação 

foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Ato contínuo foi feita a leitura da Indicação 

de Nº 015/2015 de autoria do Vereador Paulo Roberto de Melo Job, para que o Executivo 

Municipal adquira Encanteiradeira para produção de hortifrutigranjeiros á ser cedida aos 

produtores e entidades associativas, a indicação foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. Dando seguimento foi feita a leitura da Moção de Repúdio de autoria do Vereador 

Luis Fernando Tavares do Couto, ao Projeto de Lei Nº 418/2015, que institui ao Plano Diretor 

Estadual de Transporte Coletivo Rodoviário Intermunicipal de Passageiros de Longo Curso, o 

qual tramita na Assembleia Legislativa do estado do Rio Grande do Sul, a Moção foi discutida, 

votada e aprovada por unanimidade. Seguindo foi apreciado Projeto de Lei de Nº 053/2015, de 

autoria do Executivo Municipal, que Define, normatiza e regulamenta os benefícios eventuais 

no âmbito do Município de Dom Feliciano, o Projeto foi discutido, votado e rejeitado por sete 

votos contrários e uma abstenção. Prosseguindo foi apreciado Projeto de Lei Nº 060/2015 de 

autoria do Executivo Municipal, que Fixa o valor padrão de referência para cálculo dos 

vencimentos dos Servidores e dá outras providências, Projeto foi discutido, votado e aprovado 

por unanimidade. Continuando foi apreciado o Projeto de lei Nº 061/2015, de autoria do 

executivo Municipal, que Cria Funções Gratificadas e dá outras providências, o Projeto foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi apreciado o Projeto de Lei Nº 

062/2015, de autoria do Executivo Municipal, que Autoriza o Poder Executivo doar imóvel ao 

Sindicato Municipal dos Servidores e Empregados, e dá outras providências, o Projeto foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi feita a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 05/2015, que acolhe o parecer prévio do tribunal de contas do Estado do 

Rio Grande do Sul referentes às contas do Executivo Municipal relativas ao exercício de 2013. 

O Projeto foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando foi apreciado o 

Projeto de Lei Nº 055/2015, que trata da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2016, o 



qual foi alterado por duas emendas modificativas apresentadas pela Comissão de Orçamento e 

Finanças, restando o Projeto e as emendas aprovado por unanimidade. Seguindo, foi suspensa a 

Sessão para que fossem apresentadas as chapas para a eleição da Mesa diretora que ficará a 

frente dos trabalhos no exercício Legislativo de 2016. Retomando, o Presidente comunicou que 

foram apresentadas duas chapas: chapa Nº 1 Presidente – Osvair Alves da Silva, Vice-

Presidente – Romildo Zawacki, Secretário – Ivo Antônio de Oliveira, Tesoureiro – Otavio 

Miranda de Oliveira Lopes. Chapa Nº 2 Presidente - Paulo Roberto de Melo Job, Vice-

Presidente – Luis Fernando Tavares do Couto, Secretário – Adriano de Almeida Horna, 

Tesoureiro – Marcio Rosiak. Após a votação foram constatados cinco votos para a chapa Nº 2 e 

quatro votos para a Chapa Nº 1, ficando a Mesa Diretora para o ano legislativo de 2016 assim 

composta: Presidente -Paulo Roberto de Melo Job (PT), Vice-Presidente – Luis Fernando 

Tavares do Couto (PP), Secretário – Adriano de Almeida Horna (PT), Tesoureiro – Marcio 

Rosiak (PT). Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo 

Secretário. Plenário Vereador José Domagala, vinte e um de dezembro de dois mil e quinze. 

 

 

 

BENJAMIM FIGUEIRA DA SILVA                  PAULO ROBERTO DE MELO JOB 

Presidente                                                                   Secretário 


